

# 党建工作简讯

## 2023年第5期（9月至10月）

9月7日至8日，服务中心党总支下设的三个党支部相继召开了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会。

会前，各支部组织党员对习总书记关于“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”的重要论述进行集中学习。

会上，党员们轮流发言，有针对性的围绕如何提高工作能力，增强工作实效；如何践行服务宗旨，解决群众急难愁盼问题；如何改进工作举措，惠及更多园区服务对象等问题，结合自身工作，查找了个人的差距和不足，明确整改方向。

会后，总支书记沈思源以《提高党性修养，坚定理想信念》为题，为党员们上了一堂党课。



9月15日上午，服务中心党总支、安保处党支部组织50余名党员和入党积极分子，联合开展“保护园区环境，清理一枝黄花”党日活动。大家先后来到核能安全所西南侧苗圃地、湖滨北路一侧，根据其根系土壤状况，采取人工徒手拔除，辅以镰刀清理残余根系的方法对“一枝黄花”进行清理。经过近两个小时的奋战，“一枝黄花”被大量清除。



10月27日下午，安徽省高院党组成员刘保带领省纪委监委驻省高院党支部、省高院司法行政装备管理处党支部党员一行，与服务中心党总支开展党建共建交流活动。

会上，合肥物质院党委委员、副院长程艳详细介绍了合肥物质院单位基本概况，主要研究领域的代表性成果、合肥综合性国家科学中心建设、科研成果转化等方面情况，以及未来的发展目标和规划。随后，沈思源、余延宏、张长合三位书记分别从业务领域重点工作、“我为群众办实事”亮点做法、如何利用开展“红色教育和警示教育”提高党性修养、党建与业务融合互促等方面做了党建交流，分享了发挥基层党组织和党员“两个作用”方面的经验。

座谈结束后，共建单位党员参观了科学家精神教育基地、EAST控制大厅。

